
Опис вибіркової навчальної дисципліни
Код та назва дисципліни
українською мовою/ Назва
дисципліни англійською мовою

1-D8-081-10 Кваліфікація кримінальних
правопорушень / Qualification of criminal offenses

Рекомендується для галузі знань
(спеціальності, освітньої програми) Для спеціальностей усіх галузей знань

Кафедра Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Лахова О.В.
Рівень ВО Для першого (бакалаврського) рівня
Курс, семестр (в якому буде
викладатись) 2-4 курс

Мова викладання українська
Пререквізити (передумови вивчення
дисципліни) Базові знання з права

Що буде вивчатися Порядок кваліфікації кримінальних правопорушень, їх
особливості та проблемні аспекти процесу кваліфікації

Чому це цікаво/треба вивчати

Кваліфікація злочинів з огляду на теорію та практику
правозастосування – складний та багатогранний процес, вузькі
та індивідуальні особливості кваліфікації, розмежування та
індивідуалізація злочинних явищ потребує глибоких знань для
адвокатів, суддів, прокурорів, нотаріусів та інших фахівців в
галузі права

Перелік тем дисципліни

Тема 1. Поняття та підстави кримінально-правової
кваліфікації .
Тема 2. Принципи кримінально-правової кваліфікації.
Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень у випадку
конкуренції кримінально-правових норм.
Тема 4. Кваліфікація кримінальних правопорушень із
врахуванням стадії їх вчинення.
Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень,
вчинених у співучасті .
Тема 6. Кваліфікація множинності кримінальних
правопорушень.
Тема 7. Кваліфікація діянь за обставин, що виключають
їх кримінальну протиправність.
Тема 8. Розмежування складів кримінальних правопорушень
та їх відмежування від складів інших правопорушень.

Як можна користуватися набутими
знаннями і уміннями
(компетентності)

Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням
професійного та суспільного контексту. Вільно
використовувати для професійної діяльності доступні
інформаційні технології і бази даних. Застосовувати набуті
знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично
значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

Очікувані результати навчання

Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки
заздалегідь невідомих умов та обставин. Здійснювати аналіз
суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і
демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.
Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних
джерел . Формулювати власні обґрунтовані судження на основі



аналізу відомої проблеми. Давати короткий висновок щодо
окремих фактичних обставин (даних) з достатньою
обґрунтованістю. Оцінювати недоліки і переваги аргументів,
аналізуючи відому проблему .

Інформаційне забезпечення
1. Презентації, кейси. 2. Основна та допоміжна література;
нормативно-правові акти 3. Інтернет ресурси та ІТ платформи
4. Юридична кліника ДНУ 5. Методичні рекомендації до
вивчення навчальної дисципліни.

Види навчальних занять Лекції, семінарські заняття

Вид семестрового контролю Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів Без обмежень
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